

Poštovani,

Čast mi je što sam danas sa vama na otvaranju nove centralne kancelarije Raiffeisen banke. Investicija u ovaj objekat je jasan pokazatelj vašeg opredeljenja da i ubuduće nastavite uspešno poslovanje u bankarskom i nebankarskom sistemu Kosova.

Raiffeisen banka je odigrala veoma važnu ulogu u uspostavljanju bezbednog i zdravog finansijskog sistema, koji je doprineo ekonomskom rastu Kosova. Veoma smo počašćeni vašim prisustvom i uspehom koji ste pokazali do sada, i nadamo se da ćete nastaviti sa uspesima i u budućnosti.

Raiffeisen banka je dala veliki doprinos razvoju prave konkurencije, stalnom poboljšanju proizvoda kao i razvoju novih proizvoda, kroz povećanje pristupa finansijama, doprinela je razvoju trgovinskih odnosa sa drugim zemljama, pomogla je privlačenju stranih investitora, kao i poboljšanju ugleda Kosova uopšte. Na tome smo vam zahvalni.

Raiffeisen banka je takođe pomogla razvoj ljudskog kapitala i nastavlja da koristi potencijal naše omladine. Između ostalog, Raiffeisen banka ostaje primer dobrog poslodavca, na šta smo svi ponosni.

CBK, kao nadzornik finansijskog sistema, nastaviće da radi na održavanju bezbednog i zdravog finansijskog sistema i stalno će poboljšati ekonomsko okruženje u kojem finansijska industrija posluje.

Finansijski sektor je sektor sa velikom dinamikom razvoja i brzim promenama u ekonomskom okruženju koje ga okružuje. Finansijski sistemi raznih zemalja stalno se integrišu i to traži povećanje saradnje između ovih zemalja. CBK ostaje posvećena saradnji s ciljem prevazilaženja izazova u budućnosti i integrisanja finansijskog sistema Kosova u sisteme razvijenih ekonomija.

Banke na Kosovu, kao i u svim drugim zemljama, imaju poseban status u ekonomiji. Ovaj status prate razni regulatorni zahtevi i veći zahtevi

socijalne odgovornosti i zadovoljstvo mi je da kažem da banke na Kosovu uspešno ispunjavaju ove zahteve.

Danas na Kosovu naša štednja je bezbedna, a napredak u tehnologiji nam omogućava da imamo brži pristup njima.

Banke na Kosovu su primer uspeha, zbog toga ih pozivam da ovaj uspeh još više promovišu s ciljem privlačenja i povećanja stranih investicija i u ostalim sektorima. To bi doprinelo ekonomskom razvoju, koji je više nego potreban za finansijsku stabilnost, kao i za dalji napredak bankarskog sektora u kojem Raiffeisen banka igra veoma važnu ulogu.

Na kraju, srdačno Vam se zahvaljujem na vašem doprinosu ekonomskom razvoju Kosova i želim vam uspeh u budućnosti.